MATEMATYKA Obliczenia z przekroczeniem progu dziesigtkowego w zakresie 20 o « ¢ = ¢ »  ««

Data:

1 Mysz polna ma w spizarni 8 ktoséw zyta i 6 ktoséw pszenicy. Ile ktosow razem ma
* w spizarni mysz polna?

Odpowiedz:

yy, & Kret usypat przed poludniem 7 kretowisk, a po potudniu jeszcze 5. Ile kretowisk
" usypat kret w ciggu dnia?

Dorysuj kretowiska usypane po potudniu.

Odpowiedz:

5 Wykonaj obliczenia i uzupetnij tabelke.

 Odjemna 17 1315 8 14 16
~ Odjemnik 9 8 6 71 9 8
. Réinica 5 17 4 7

@ Oceni swoja prace.
Nie ma bledu — nalep w okienku napis BRAWO!
Jest btad — popraw go.
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